
アンケート集計結果

仕方ないとは思っていますが希望を言えばもう少し広いと良いなぁと思います。
その時の子どもの数にもよるのかな。



アンケート集計結果



アンケート集計結果

Ｑ３：事業所の設備等は、スロープや手すりの設置などバリアフリー化の配慮が適切にな
されているか



アンケート集計結果

Ｑ４：子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、放課後等デイサービス計
画が作成されているか



アンケート集計結果

・家ではTVに頼りがちなので、お散歩や製作活動などいろいろ工夫してもらってありがた
いです。
・毎回いろんなことを経験させてもらえて嬉しいです！



アンケート集計結果

・なくても良いと思います。
・特に希望していません
・いまはコロナ感染の心配もあるので無理しなくてもいいと思います。
・コロナなので仕方ないと思いますし、今は交流してほしくないです。



アンケート集計結果



アンケート集計結果

Ｑ８：日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の状況や課題について共
通理解ができているか



アンケート集計結果

困り事があったらすぐに相談できる関係が築けていると思います。



アンケート集計結果

コロナ禍では難しいと考えられます。



アンケート集計結果

Ｑ１１：子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備するとともに、子どもや保
護者に周知・説明し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対応しているか



アンケート集計結果



アンケート集計結果

Ｑ１３：定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業
務に関する自己評価の結果を子どもや保護者に対して発信しているか



アンケート集計結果



アンケート集計結果

Ｑ１５：緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを策定し、保護者に
周知・説明されているか

私が忘れていると思います。すみません。



アンケート集計結果



アンケート集計結果

とても楽しみにしています



アンケート集計結果



アンケート集計結果

Ｑ１９：ひこうき雲に対する要望（自由記述）
８ 件の回答

・インスタを楽しく見させていただいています。

・本児だけでなく家族を支援してもらっていると感じています。これからも頼りにしてい
ます。

・定期的に（1年に一度くらい？）医療的ケアの様子を確認したいです。

・すごく手厚く支援していただいて、子どももとても楽しく通えているので感謝でいっぱ
いです。卒業後の生活介護事業所も展開していただけたらうれしいです。



アンケート集計結果

・いつも丁寧な支援ありがとうございます。これからもよろしくお願いします。
デイで入浴があると嬉しいです。

・手厚い支援で、子どもも楽しく通えていて、感謝でいっぱいです。

今ひこうき雲さんに通っている子ども達が将来も楽しく過ごせたらと思うので、生活介護
事業所なども展開していただけたらすごくうれしいです。

・連絡先の優先順位が、メールなのか電話なのかショートメールなのかはっきりしてもら
えたほうがよい。送迎の運転がもう少し丁寧だとより安心する。

・お世話になっています。いつも楽しく活動させて頂いています。もしできましたら、デイで
の活動をインスタグラムにあげる機会を増やして頂けると嬉しいです。


